
                                                               

 

 

＜令和６年度 生徒会役員＞ 

12月５日に立会演説会及び投票が行われ、令和６年度の生徒会役員が決まりました。 

生徒会 会長   H(2)  

     副会長  S(2) 

     副会長  H(2) 

     応援団長  S(2) 

 

＜栄光の記録 （敬称略）＞ 

【いきいきわくわく科学賞（第 59回新潟県児童生徒科学研究発表会）】 

奨励賞 I(2)  

 

【新潟県アンサンブルコンテスト中学生Ⅳの部 12/10 新潟テルサ】 

 銀賞 木管八重奏  銅賞 金管打楽器八重奏 

 

【全国中学校駅伝大会 12/17 滋賀県希望が丘文化公園】 

32位  

１区 A(3) ２区 K(1) ３区 T(3) ４区 S(2) ５区 E(3) 

※ 出場にあたり、多くの保護者、地域の皆様から多大なるご支援とご協力を賜り、誠にありがとうござい

ました。心から感謝申し上げます。 

【後期学校評価アンケート結果】  

 ご多用の中、135名の方がアンケートにご協力くださいました。ありがとうございました。紙面の都合で、字

が細かく、特にグラフは見づらくて本当に申し訳ありません。 

 

＜保護者の皆様からいただいたご意見＞ 

○大変良かったです。 

○運動会も合唱コンクールも子供達が一致団結をし、精一杯頑張っている姿を見られたので親としてとても嬉し

かったです。 

○入学前、環境に不安があったが、運動会、合唱コンクール等、子ども達が団結して楽しそうにしていたので安

心しました。応援団や委員の仕事に、毎日充実した様子で頑張っている姿をみて成長を感じました。 

○運動会ですが帽子に上級生から寄せ書きをしてもらったりと仲良くうらやましいくらいでした。合唱コンクー

ルは先生方の合唱がよかったです。お疲れ様でした。 

○行事に一生懸命取り組んでいる姿がみられて、とてもよかった。しかし、給食の盗み食い、消火器防火シャッ

ターのいたずら、刃物での私物破損などがあり、現況では安心して学校生活が送れないと思う 。防犯カメラは

早く取り付けてもらいたい。 

○行事で子どもたちだけでなく、先生方も一緒になって走ったり歌ったりしているのが印象的でした！一緒に楽
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しんでくださっている姿は子どもたちの心にも響いていると思います。問題行動については心配な部分もあり

ますが、楽しく安心して過ごせる場所であってほしいと思います。 

○合唱コンクールはとても感動しました！練習のご指導をありがとうございました。授業中に 3年生が教室の前

にいて邪魔してきたようなことを聞きました。すぐに注意し、真面目に授業を受けないなら保護者にむかえに

きてもらいたいです。集中できなかったそうです。 

○いつもお世話になっています。先日修学旅行の手続き、支払いをさせてもらいました。自分で契約して支払い

するというのは画期的で良かったと思います。ですが、かなり高額なので、どういう計算で 87000円になった

のか大まかでいいので内訳を載せていて欲しかったです。私が見逃していたのならすみません。それであれば

見づらい記載だったんだと思います。出来たら後日でもいいので内訳をお願いします。 

○合唱コンクール 各クラス力作だと思うので、楽譜の展示もしてほしいです。学年合唱復活してほしいです。

休憩時間の有効活用。吹奏楽部の演奏など… 

○皆が一生懸命に活動していると感じる。 

○先日の保護者説明会に参加出来ませんでしたが、その後、欠席者にも説明会議事録等の展開が欲しいです。 

○合唱コンクールは都合により行けませんでしたが、運動会は迫力がありみんな頑張っていて良かったです。 

○先生たちがリレーや合唱をしたのは大変良いと思いました。ただ休憩時間とは言え運動会中に帽子に何かを書

いてもらったりしているのは、なぜ先生は注意しないのだろうと思いました。 

○★文化祭を五中みたいにして欲しい ★献立表はメールでの添付でいいと思う。 ★写真の閲覧はネットなので

購入もネットから出来るようにして欲しい (極力学校にお金を持っていきたくないため) ★体育祭も盛り上が

りにかける コロナ禍前は風船飛ばしなどやっていたみたいなので、そういうのをやって欲しい ★2.3年生の

クラス別名簿が欲しい ★傘立てを小学校のように 出席番号のところに入れる形にして欲しい 

○荻曽根、土深などの自転車通学区域も冬季のバス通学を検討して頂きたいです。 

○合唱コンクールで指揮者の優秀賞とかはあるのに、一人で伴奏して頑張っている伴奏者には評価してあげない

のが不思議でした。頑張っている子を評価してほめてあげる場を作ってあげてほしいです。 

○今後も安心して子供達の学校生活、よろしくお願いします。 

○子供達が一生懸命な姿をみて、感動しました。だからこそ、時々起きる事件や問題点がすごく残念でならない

です。真面目に生活している生徒まで北中荒れているよね…という目で見られるのは可哀想で仕方がありませ

ん。もちろん問題を起こす生徒だって、同じように合唱コンクールや運動会にも参加し、一生懸命にやれる所

もあると思うので、その子達の気持ちに寄り添った指導をしていただけたら、きっと北中はよくなると信じて

います。我が子にも北中生徒で良かったと、自信を持って言えるように家でも目配り、気配り、心配りをして

行こうと思います。 

○このアンケートに答えるにあたり、ホームページを見ました。ブログの更新がとても細かく、生徒の活動を見

守って頂いていると感じました。 

○運動会はみんなで優勝目指して学年問わず頑張っている姿が見られてよかった。 

○運動会→生徒は一生懸命取り組んでいたと思う。生徒と保護者が一緒に参加できる種目もあると楽しいと思う。 

○悪い北中を想像して、行事を見に行くと、一生懸命真面目にやっている生徒さんがみられ安心しました。一部

の生徒だけの行動で、北中が悪く言われるのが本当に悲しい気持ちになります。合唱コンで先生達のダンスも

恒例だったので復活させてほしいなぁーと思いました。 

○緊急保護者会の内容ですが、今後どのようにしていったらいいかを意見出し合ったりしましたが、刃物を所持

している。誰かわからないそのままにしている？でも警察を呼んだ？指紋とかとってはっきりしないといけな

いと思います。最近刃物で中学生が学校内の人を切ったとニュースでみました。事が起きてからでは遅いと思

います。周りの保護者の方々も今の北中は怖いと不安だと話をしています。学校の対応を優先するよりもまず、



当事者を特定しその保護者が我が子とのコミュニケーションをとる。ということにしたらいいのではないでし

ょうか。進捗も随時教えてもらえると安心すると思います。 

○合唱コンクールは、5類になりましたし、マスクを全員外して合唱発表してほしかったです。 

中学生になると口数も減り家族より自身で考え周りと協調しながら成長していて、たまに聞く学校での出来事

に親は驚き、それでも運動会や合唱コンクールはとても良かったです。子供の不満は尽きませんが先生方はよ

く頑張られていると思います。五泉中学校のように休日のフリー参観があるともっと保護者や地域が参加出来

るのではないでしょうか。 

○運動会では、職員の参加もあり、子ども達と一緒に頑張って作り上げている様子が伝わり良かったです。運動

会を見に行って、グラウンドに入った時に、昨年とは違うよい雰囲気を感じました。 

○運動会は残念ながら二年連続不参加だったので、どんなだったか回答できないです。来年こそ参加したいです。

合唱コンクールは先生たちの歌声がとても素晴らしく、先生たちがよい手本になりとても素敵でした。来年も

是非お願いします。歌声は人の心を動かす力があるので、皆精一杯合唱している姿や伴奏が凄く良かったクラ

スもあり、子供達の頑張りが伝わりよい時間でした。ありがとうございました。 

○担任の先生だけでなく、いろんな先生方が子どもの話をじっくり聞いてくださって、感謝しています。 

○お互い頑張って行きましょう。 

○人としての最低限のマナーがきちんと身についていないと、学校での共同生活は難しいと考えます。根気よく

伝えていただきたいです。学校が楽しいと感じて過ごしている生徒達が残念に思わないようにご指導いただき

たいです。 

○一生懸命頑張っている姿を見ると、感動します。これからも頑張ってほしいと思っています。 

○何か問題が起きた時に聞き取りのアンケートを子どもに書かせる際に、教室で一斉に書かせると、時間を使っ

て詳しく書いている子は告げ口をしているとみなされて報復の対象になっているようなので、正直な意見を書

いている子を守ってあげてほしい。 

○学習面で不安が残ったまま、3年過ごした印象でした。2年の 1学期の個別懇談で特に指摘もなく。 

子供達は行事に対してよくがんばっていたとおもいます。普段の生活でも落ち着かない環境の中、しっかり学

習に取り組む子供達も多く、よく頑張っていると思います。先生方ありがとうございます。これからも頑張る

子供達への指導よろしくお願いします。 

○年齢が増すにつれ行事が少なくなるのは仕方ないのですが、保護者が子供の参観に来校するのは思春期の子供

にとって気恥ずかしいことで反発する子がほぼかもしれませんが心の奥底では嬉しい気持ちも生まれると思い

ますし、その嬉しさが思春期の心を揺らすことにも繋がるかもしれないと思います。給食試食会とか観劇とか

幼稚園保育園であったような幼稚かもと思うような参観も面白いかもしれません。どうにか「イヤよイヤよも

好きのうち」のような思春期の心をノックできるアクションがないかなと巡らせています。 

○校長先生の姿勢がいいから、学校も少しよくなってきていると思います！ 

○先生チームの運動会のリレーも合唱も｢一生懸命はかっこいい｣を体現しており、感動いたしました。 

○昨年とは違う、変わったと思った矢先の最近の出来事…残念です。卒業までもう、時間は待ってくれない。笑

顔で卒業できるのでしょうか？ 

○先生方が生徒と同じ気持ちで行事に参加していて良かった。 学校で何かあったら早めにホームページ掲載や

メールで連絡が欲しい。安心して過ごせる学校を。   

○運動会は半袖体操着でほとんどが参加していたのに、一部の生徒は長袖長ズボン。そして応援など参加してい

なかった。それを許しているのはどうなのか？そしてそのメンバーたちの髪型。怖くて怖くて中学生じゃない。

親はその頭を知っていたのか、疑問でしかない。合唱コンクールもステージに立たず、参加しなくてもいいの

か？出席しているのに歌わなくてもいいという状況、判断が分かりません。消化器や掲示物の破損など、問題



を起こした生徒は誰かみんな知っているので先生方からその生徒に時間を取って話を聞いて欲しいです。先生

方は本当によく生徒達をみてくれています。だからこそ、その生徒の声を聞いて欲しいです。すみません。こ

んなところに書いてしまって。北中がよりよくなるために私も力になりたいです。どうぞお願い致します。 

○運動会、合唱コンクールは本当に感動しました。 

○もう卒業なので関係ないですが、クラス替えをした時の最初のクラスだよりにクラス全員の名前が載った手紙

が欲しかったです。3 年間同じクラスに誰がいるのかほとんどわからないままでした。学校に行く機会も少な

く、子供達の交友関係もわかりにくかったです。 

○娘は合唱コンクールで賞を取れたことにとても喜んでいました。行事でみんなの心が１つになることは本当に

素晴らしいことだと改めて思いました。 

○真面目に学校生活を過ごしたいと思っている子どもたちのほうを守ってください。 

○運動会どの子も声を出し応援し、先生方も一緒に走り、見ているコチラも力が入り参加している気分でした。

ありがとうございました。 

○学校側は一生懸命子供達に対応してくれているとは思います。問題は問題を起こす子供達の親御さんのではな

いかと思います。結局保護者会を開いても何も変わらなかった訳ですし、今の 3年生が卒業するのを待つしか

ないかと思います。あと数日で入試が始まりますので、問題児はほっといて、それ以外の子供達のバックアッ

プに力を入れて欲しいです。先生方や地域の方々のサポートに感謝しております。 

○運動会や合唱コンクールで生徒一人ひとりがひとつとなって一生懸命頑張っていた姿にはとても感動しました。 

○先日は、保護者会お疲れ様でした。先生方や、地域の方々が子供達のために色々と頑張っているのがわかりま

した。ありがとうございます。しかし、今の 3年生のために、何度保護者会が開かれたでしょうか。その度に

どんなに話合っても、届かない子供には届かないのだなぁと思ったのが本音です。親の言葉や先生の言葉が届

かないのなら、生徒同士の言葉は届くのでしょうか？ 生徒同士でちゃんと注意しあえているのか疑問です。子

供が言うには、“無駄に目立って陰で何か言われたくない“と言う事でした。もっと生徒同士が意見を言い合

えると良いのにと思いました。保護者会でやったような事を、生徒同士ではしているのでしょうか。もっと生

徒が主体になって、学校をどう変えていくか、どうすればよくなるかを話し合ってもらいたいです。 

○補習授業などで今まで指導が良く出来なかった部分などを受験に向けてして欲しいです。その際は静かな環境

作りでよろしくお願いします。 

○色々大変だと思いますが、よろしくお願いします。行事において、生徒は勿論のこと先生方のご活躍も拝見す

ることができて良かったです。 

○何も変わること無く、3年間が終わりました。残念です。 

 

いただいたご意見を真摯に受け止め、よりよい学校づくりに努めていきたいと思います。これからも当校の教

育活動に対してご理解とご協力をお願いいたします。 
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